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Kresťanskí manželia Johnson Masih a jeho manželka Samina boli šokovaní, keď im polícia v pakistanskom

Lahore povedala, že ich trinásťročná (!) dcéra Shakaina Masih, nezvestná od 19. februára, konvertovala na

islam a vydala sa za moslima.

Niekoľko dní po oznámení, že je nezvestná, ich vyšetrovací úradník predvolal na policajnú stanicu a ukázal

im Nikahnamu, islamský sobášny list, uviedol Masih.

„Povedal mi, že Shakaina je teraz vydatá moslimka a že sa nechce vrátiť k svojej rodine,“

povedal Masih pre Morning Star News. „Podľa toho sobášneho listu sa jej „manžel“ volá Ali
Bashir. Toto meno sme ešte nikdy nepočuli. Veď Shakaina je len dieťa. Bola unesená a
prevezená do Okary, kde ju donútili ku konverzii na islam a zosobášili ich, aby takto dostal
únos náboženské krytie.“

Ich dcéra pracovala s matkou ako pomocnica v domácnosti v Lahore v mestskej časti Valencia. Keď 19.

februára Samina Masih išla vyzdvihnúť Shakainu z domu, povedali jej, že dieťa už odišlo.

Masih uviedol, že polícia ignorovala jeho opakované prosby o stretnutie s dcérou.

„Je to už viac ako 20 dní, čo je naša dcéra vo väzbe, napriek tomu sme ju nevideli,“ povedal
zničený otec. „Práve sme dostali fotokópiu Nikahnamy a povedali nám, aby sme sa obrátili na
súd, ak sa s ňou chceme stretnúť. Odmietli tiež konať, keď sme im ukázali jej oficiálny záznam
o narodení, podľa ktorého má iba 13 a päť mesiacov.“

Advokát Rana Abdul Hameed uviedol, že podal žiadosť na vrchný súd v Lahore a na policajné orgány o

vrátenie Shakainy, polícia však o prípad nejavila záujem.

„Je to veľká nespravodlivosť pre chudobnú rodinu,“ povedal Hameed. „Ich dcéra je nezvestná

toľko dní, ale o jej bezpečnosti a duševnom rozpoložení zatiaľ nie sú žiadne informácie.“ Dodal,

že prípadov nútenej konverzie detí z menšín v 96-percentnom moslimskom Pakistane pribúda kvôli tichému

súhlasu policajných a súdnych úradníkov.

„Zákony síce zakazujú neplnoleté manželstvá, ale polícia to ignoruje,“ uviedol. Masih, zametač,

povedal, že nebude mať odpočinku, kým sa jeho dcéra nevráti domov. „Rozpútalo sa proti nám peklo,“

povedal. „Moja rodina je otrasená a každý ďalší deň zvyšuje našu biedu. Neexistuje zákon alebo

spravodlivosť pre chudobných kresťanov ako sme my?“

Rekordný nárast nútených konverzií
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Únos Shakainy je jedným z mnohých prípadov nútených konverzií a manželstiev kresťanských dievčat v

Pakistane, najmä v provinciách Pandžáb a Sindh. Súd vo Faisalabade napríklad 16. februára vrátil

dvanásťročnú Farah Shaheen po takmer deviatich mesiacoch, čo bola unesená tromi moslimami, donútená

konvertovať na islam a k sobášu so 45-ročným mužom.

Podľa správy kresťanskej organizácie Open Doors ‘2021 World Watch List je Pakistan na prvom mieste

v počte nútených manželstiev. Iba za obdobie od novembra 2019 do októbra 2020 bolo viac ako tisíc

takýchto dievčat unesených, donútených konvertovať na islam a vydatých proti svojej vôli.

Pakistan je na piatom mieste v zozname sledovaných krajín 50 krajín, kde je najťažšie byť kresťanom.
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